证券代码: 300355 证券简称: 蒙草生态 公告编号: (2018) 002号

债券代码: 112579 债券简称: 17蒙草G1

# 内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司 关于当年累计对外提供担保超过上年末净资产百分之五的 公 告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

截至 2017 年 12 月 31 日,内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司(以下简称"公司")当年累计新增对外担保超过上年末净资产的 5%。根据中国证监会《公司债券发行与交易管理办法》和深圳证券交易所《公司债券临时报告信息披露格式指引》等相关规定,对公司累计新增对外担保情况披露如下:

### 一、本年度累计对外提供担保情况

截至 2017 年 12 月 31 日,公司本年度累计对外担保余额为 5.00 亿元(人民币,下同),较 2016 年末累计对外担保余额 0.00 亿元增加 5.00 亿元,占 2016 年末合并报表净资产 30.77 亿元的比例为 16.25%,已超过 5%。

上述对外担保不包括公司对控股及全资子公司的担保。

### 二、新增担保情况

截至 2017 年 12 月末,公司较 2016 年末新增对外担保 1 笔,为 对项目公司内蒙古山北生态环境治理有限公司(以下简称"山北生态") 的担保。公司对该笔担保情况披露如下:

### (一)被担保人的基本情况:

被担保人: 内蒙古山北生态环境治理有限公司;

注册资本: 58,265.00 万元:

经营范围:生态环境治理、市政公用工程、园林绿化工程的施工 及上述工程项目的管理运营;建筑装饰材料、建筑机械设备的销售; 公园和旅游景区管理、文化艺术交流活动组织策划;会展服务;广告业;林木、苗木、花卉种植及销售;企业品牌推广、营销策划(不含金融、保险、证券、期货等需经审批的项目)。

山北生态为公司中标呼和浩特市大青山前坡生态建设工程 PPP 项目后设立的 PPP 项目公司,负责呼和浩特市大青山前坡生态建设工程 PPP 项目的投融资、建设、运营维护、移交等工作。

- (二)被担保人的资信状况:良好;
- (三)被担保债务的金额: 5.00亿元;
- (四)被担保债务的到期时间: 2020年12月15日;
- (五)担保的类型:流动性支持和连带差额补足;
- (六)该担保是否经过公司内部有权决策机构审议:该事项业经公司第三届董事会第十七次会议和 2017 年第八次临时股东大会审议通过;
  - (七)是否有反担保措施:无反担保措施。

## 三、本年度新增对外担保对偿债能力的影响分析

上述新增担保系公司为进一步推进 PPP 业务发展,保证呼和浩特市大青山前坡生态建设工程 PPP 项目顺利进行,为银行向项目公司借款提供流动性支持和连带差额补足所致,该笔借款拟用于支付呼和浩特市大青山前坡生态建设工程 PPP 项目工程款。上述新增担保属于公司正常经营活动范围,不会对公司偿债能力产生重大不利影响。截至本公告日,公司经营状况稳健,盈利情况良好,各项业务经营情况正常,上述新增对外担保对公司偿债能力影响可控。

上述财务数据除 2016 年数据外均未经审计,敬请投资者注意。特此公告。

内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司 董 事 会 二〇一八年一月五日